
PROTOKÓŁ Nr 38/18
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Jasicnica

w dniu 11 kwietnia 2018 roku od godz. 16.00 do godz. 17.00 w budynku
Zespołu SzkoIno-PrzcdsxkoIncgo w Jasicnicy

Obecni na posiedzeniu:
Czlonko-wie Komisji

Wójt Gminy Jasienica
Dyrektor GZOSiP w Jasiemcy
Dyreklor ZSP w Jasienicy
Rada Rodziców przy ZSP w Jasienicy, skcirzqca

wg list obecności
(żal. nr l do protokołu)
Pan Jamisz Pierzyna
Pani Urszula Bujok
Pani Jolanta Duźniak
wg. listy obecności
(żal. nr 2 do prolokohi)

Proponowany porządek posiedzenia Komisji Rewizyjnej:
l. Powitanie i otwarcie posiedzenia Komisji.
2. Przedstawienie i przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
4. Rozpatrzenie skargi na Dyrektora ZSP w Jasienicy - kontynuacja.
5. Wolne wnioski.
6. Zakończenie posiedzenia.

Ad. l
Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Stanisław

Cebulak. Przywitał zaproszonych gości oraz przybyłych radnych.
Ad. 2

Przewodniczący Komisji przedstawił proponowany porządek posiedzenia. Zwrócił się
do członków Komisji z pytaniem czy są propozycje zmian do porządku obrad. Nikt nie zgłosił
zniian i przedstawiony porządek posiedzenia został w wyniku głosowania przyjęty - 6 głosów
„za".
Ad,3

Członkowie Komisji zapoznali się z protokołem posiedzenia Komisji Rewizyjnej,
które odbyło się w dniu 29 marca 2018 roku. Protokół w wyniku głosowania został przyjęty -
6 Kłosów „za".
Ad. 4

Przewodniczący Komisji przywitał na obradach przedstawicieli Rady Rodziców przy
Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Jasienicy, Panią Jolantę Duźniak Dyrektora ZSP w
Jasienicy, Panią Urszulę Bujok Dyrektora GZOSiP w Jasienicy, skarżącą Panią ' oraz
Wójta Gminy Jasienica. Następnie poinformował, że na poprzednim posiedzeniu Komisji
Rewizyjnej zostały przez Dyrektora ZSP w Jasienicy Panią Jolantę Duźniak złożone
wyjaśnienia w zakresie zarzutów zawartych w skardze Pani _ z dnia 10 lutego br.
Zgodnie z ustaleniami Komisji Rewizyjnej zostało zwołane kolejne posiedzenie celem
wysłuchania wyjaśnień Rady Rodziców oraz samej skarżącej. Następnie przeprowadzono
dyskusję w trakcie, której ustalono, że przytoczona w skardze zabawa karnawałowa
orgaznizowana była, jak co roku przez Radę Rodziców, która na swoim zebraniu ustaliła, iż \v
związku z brakiem chętnych rodziców do obsługi oraz sprzątania należy przeprowadzić
nieobowiązkową składkę od każdej rodziny w wysokości lOzł. Środki pozyskane w ten
sposób zostały przekazane na wskazany cel, co dokumentują faktury. Pozostała kwota
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zostanie przekazana na organizację majówki. W dalszej części posiedzenia do
przedstawionych informacji odniosła się skarżąca, która stwierdziła, że podana przez
wychowawc? klasy informacja mówiła o obowiązkowej składce od każdego dziecka, nie od
rodziny, w związku z czym udała się do Pani Dyrektor, która poinformowała, że składka nie
jest obowiązkowa, natomiast nie przekazała informacji, że organizatorem balu nie jest szkoła
tylko Rada Rodziców. Ostatecznie wszyscy zebrani na posiedzeniu uznali, że ze względu na
błąd komunikacji Rada Rodziców - wychowawca - rodzice nastąpiło nieporozumienie,
którego skutkiem jest skarga na Dyrektora ZSP w Jasienicy.

Po wysłuchaniu wszystkich stron oraz przeprowadzeniu dyskusji członkowie Komisji
uznali, że skarga na Dyrektora ZSP w Jasienicy w temacie przeprowadzenia obowiązkowej
składki na bal karnawałowy ze względu na fakt, iż bal organizowany był przez Radę
Rodziców przy ZSP w Jasienicyjest bezzasadna - 6 głosów „za".
Ad. 5

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków ani zapytań.
Ad. 6

Na tym posiedzenie zakończono.
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